
Devolução de saída – DRCST 
 
Cenário: 
Filial ERP de Santa Catarina; 
Fornecedor da compra do Paraná; 
Cliente da venda Rio Grande do Sul. 
 
 
No dia 10/01 houve uma compra com a transação 2401; 
No dia 21/03 houve uma venda com a transação 6403;  
No dia 31/03 houve uma devolução de venda do dia 21/03, transação 2411. 
 
Observe na imagem que a data da compra no controle foi registra com a data do inventário 
(F075CEP-Inventário Fiscal), e não com a data da nota fiscal.  
 

 
 
A NF de venda fica relacionada a primeira compra por conta da quantidade do estoque (método 
PEPS), mas isso não impede a geração da informação na DRCST: 
 

 
 
A NF de devolução também apresenta no controle na Grid de Entradas para registrar a entrada das 
quantidades: 
 

 
 

 

 

 



Notas fiscais escrituradas no módulo de Tributos: 

NF de venda: 

 

 

 

 

 



NF de devolução: 

 

 



 

 

 

 



Na tela F669DRI - Controladoria / Gestão de Tributos / Arquivos Fiscais / Estaduais / DRCST, 
gerou no arquivo os registros com sucesso:  
 

|2001|0| 
|2100|0,00|0,00|0,00|0,00|0,00|0,00|0,00|0,00| 
|2110|7|0,00000|0,00|0,000|0,00|0,00|0,00|0,00|0,00|0,00|0,00000|0,00|0,00|0,00000|0,00| 
|2113|1|30|222||31032019|33043282000163||1|1,00000|PC|1,000000|1,00000|5000,00|2411|200,00| 
(este registro da Devolução) 
|2114|33043282000163||3232323|0|1808|21032019| 
|2113|0|30|3232323|21032019||33043282000163||1|1,00000|PC|1,000000|1,00000|5000,00|6403|200,00| 
(esta venda) 
|2120|1,00000|1000,00|1000,000|120,00|120,000|0,00|0,000| 
|2130|0|333|10012019||00017332000189|1|1|1,00000|PC|1,000000|1,00000|1000,00|2401|1000,00|12,00|
120,00|1000,00|1000,00|17,00|0,00|170,000|0,00|||| (esta é a compra) 
 
 
Um detalhe é o NFFNFV da E660INC. Este número é referente ao número sequencial do lançamento da 
nota fiscal, que deve ser igual E660NFV é o número NUMNFF. 

 


